Sulțān 'Alī Ibn-Bahīt al- 'Amīmī



Émirats arabes unis Pays:

Arahe Langue: Masculin Sexe:

Note: Critique littéraire. - Éditeur

Autres formes du nom : سلطان علي بن بخيت العميمي (arabe)

Sulţān al- 'Amīmī (arabe) (arabe) سلطان العميمي

Sulţān 'Alī Ibn-Bahīt al- 'Umaymī (arabe) Sulţān 'Alī Ibn-Bakhīt al- 'Umaymī (arabe)

Sultan Alameemi

ISNI: ISNI 0000 0000 6162 8417 (Informations sur l'ISNI)

Sultān 'Alī Ibn-Bahīt al- 'Amīmī: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (3)

69 S. B: 1003 89 "Love, death, fame" (2014)(2022)de Al-Mağidi İbn Zahir

avec Sultān 'Alī Ibn-Bahīt al- 'Amīmī comme Éditeur scientifique

69 Hamsūn šāʻiran min al-Imārāt

(2009)



Personnes ou collectivités en relation avec "Sulţān 'Alī Ibn-Bah<u>ī</u>t al- 'Amīmī" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeu	ır scientif	ique (2)	
Philip F. Kennedy	1 00	Marcel Kurpershoek	1
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur	r du texte	(1)	
Al-Maǧidi Ibn Zahir (1781-1871)	6 9		
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.f	r)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			